

## 平成27年5月9日開催経工会幹事会議事録

1. 日時 平成27年5月9日（金） 18:30から
1. 場所 こぶし会会議室
1. 出席幹事 高木、宮元、福田、今越、百万、村井、池野

### 1. 議題

- ①平成27年度教員懇談会の実施報告について
- ②第一回連絡幹事会実施について
- ③総会実施計画について（記念講演）
- ④夏異業種交流会講師選定について
- ⑤平成26年度決算報告について
- ⑥会報こぶしへの報告・告知について
- ⑦経工会だよりのページネーションについて
- ⑧若手常任幹事名簿について
- ⑨第二回連絡幹事会（花火懇親会）について

### 1. 議事の経過及び結果

定刻に至り、高木会長が開会を宣し、議事録の作成者に池野副会長を指名し議事に入った。

#### ①平成27年度教員懇談会の実施報告について

高木会長より、「平成27年度教員懇談会は、4月18日（土）17:30より、新28号館2階多目的ホールにて実施した。出席者は、教員9名（石原、大砂、勝山、加藤、熊井、倉島、斎藤、武市、松林、敬称略）、常任幹事7名（高木、福田、今越、宮元、百万、坂下、池野）の合計16名であった。会費は、一律2,000円を収集した。

議題は、研究室別学生名簿提出のお願い、連絡幹事選出のお願い、第一回連絡幹事会助スケジュール（5月22日（金）正午）、終身会費徴収スケジュール、平成27年度事業計画、異業種交流会日程・講師選定案の6項目を審議した。事業計画のうち、冬の異業種交流会の日程は、教員の都合もあって平成28年1月24日（日）に変更することとなった。また、石原先生には総会後の記念講演者として土屋先生に打診してもらうこととなっている。後半は、弁当とオードブルを囲み談笑し、盛会のうちに終了した。」との報告があった。

#### ②第一回連絡幹事会実施について

高木会長から「平成27年度第一回連絡幹事会を5月22日（金）正午から大学にて実施したい。教室は、石原先生に確保してもらう予定になっているが、未だ連絡がない。再度、私から連絡しておきたい。経工会からは、高木、百万、今越、池野の4名が出席予定、教員から石原先生、および学生の連絡幹事9名が出席予定である。資料は、印刷して持参したい。」との提案があり承認された。なお、事前に池野から石原先生へ連絡幹事会開催の案内メール送信、および学食への弁当手配、当日の資料を持参することになった。

#### ③総会実施計画について（記念講演）

高木会長より、「穴水サンセットセッションでは、前回は鈴木先生に講演いただいたが、今後はどのようにしたらよいか審議いただきたい。」と提案があり、審議の結果、今後は経営工学科に所属されていた教員（山野、松井、槻橋）にも参加してもらうことも検討することとなった。

今回の総会後の記念講演では、石原先生から土屋先生へ記念講演を依頼してもらうことになっており、まずは土屋先生の返事を待つこととなった。

④夏の異業種交流会講師選定について

高木会長から「平成 27 年 8 月 23 日（日）10:30 開催予定の夏の異業種交流会の講師を推薦してもらいたい。」と提案があり、宮元相談役から「長年、経理業務を経験された宇野清之（一期）氏を推薦したい。本人から承諾を得ている。」と推薦があり、異議なく了承された。

⑤平成 26 年度決算報告について

今越監事より「平成 26 年度の決算報告は、五月中に監査したいと思う。次回の常任幹事会において会計から報告してもらいたい。」と説明があり了承された。

⑥会報こぶしへの報告・告知について

高木会長から「会報こぶし夏版の発行に向け、経工会からの寄稿内容として、冬の異業種交流会報告と夏異業種交流会の告知、および総会の告知を検討してもらいたい。」との説明があり、池野より「前回の冬の異業種交流会の報告（大砂先生）、および次回夏の異業種交流会の告知（宇野氏）、総会、経工会ゴルフコンペ（9 月 13 日千里浜カントリー、7 時半までに集合、8:08 スタート、会費 1,000 円、プレイ代（昼食付）8,000 円）を 5 月 18 日までにライターハウスへ送る予定としたい。」との提案があり、了承された。

⑦経工会だよりのページネーションについて

高木会長から、「経工会だよりのページネーションは、例年通りの構成として村井副会長へ一任したい。」と提案があり、6 月の幹事会で検討することです了承された。

⑧若手常任幹事名簿について

池野から「現在、名簿を整理している。次回幹事会にて提示予定である。」との説明があり了承された。

⑨第二回連絡幹事会（花火懇親会）について

宮元相談役より、「第二回連絡幹事会は、会場の手配の都合もあり、7 月 25 日（土）ANA ホリデイイン・金沢スカイを予約した。今年から開始時間が花火打ち上げに合わせて 20:00 となる。」との報告があり、会場の手配は宮元相談役に一任することになった。

実施計画の詳細は、6 月の幹事会で決定することとなった。

⑩その他

高木会長から「会報こぶしの表紙は、来年夏版から刷新される予定である。スマートフォンから簡単に動画へアクセスさせることができる AR 技術（拡張現実）も検討されている。評判がよければ経工会でも採用してみてもどうか？」との提案があり、刷新された経工会ホームページや Facebook の活用方法を検討することとなった。

以上をもって 20:10 に会は終了し、次回の幹事会を 6 月 19 日(金)18:30 から開催することを確認し、散会した。